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 Председник Србије Александар Вучић у разговору за Курир открива о чему је
разговарао с председником САД Доналдом Трампом и Француске Емануелом Макроном
на маргинама заседања Генералне скупштине УН у Њујорку и да је добио чврста
уверавања да ће обојица посетити Србију. 

  - Веома сам задовољан разговорима с председницима Америке и Француске које сам
водио овде у Њујорку. Оба разговора су била веома срдачна, обојица председника ће
доћи у Србију. То, уверавам вас, није било уобичајено и куртоазно ћаскање, већ је с
озбиљном намером речено да ће посетити нашу земљу - рекао је Вучић који се налазио
на Блумберговом бизнис форуму у тренутку клад смо га позвали.

  

Кажете да није било куртоазно. Али када временски може да се очекује посета
Трампа Србији? У току ове године, следеће?

  

- Мислим да је реално да то буде следеће године. Председник Трамп ми је три или
четири пута пружио руку када смо причали о посети, онда ми је додатно пружио руку и
рекао да је договорено. Разговори са њима су били срдачни и ја сам им објаснио зашто је
важно да посете Србију.
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Због чега је важно?

  

- Због реформи које спроводимо и чињенице да амерички председници много година
нису долазили. Зато што је Србија једна од ретких земаља чији је народ озбиљно
подржавао избор председника Трампа, као и због свих осталих напора за очување
стабилности у региону. Председнику Трампу сам рекао да би га народ у Србији веома
добро дочекао и он је то прихватио и добро разумео.

  

Какав је утисак Трамп оставио на вас?

  

- Успео сам, чини ми се, да га нешто дуже задржим у разговору него остали. Питао ме је
да ли сам играо кошарку, да ли се данас помало бавим кошарком, на шта сам ја рекао да
сам и низак и физички слаб за све оне који се данас тиме баве, али да сам некада
безуспешно покушавао. Мислим да је веома важно, и то ће бити главна тема мог говора у
Уједињеним нацијама, да ми као мала земља, територијално и по броју становника, не
будемо на радару сукоба, већ да будемо земља која прихвата свет и коју свет прихвата.
Уверен сам да смо то успели. Морам да кажем да сам веома почаствован, не због себе
него због Србије, што су са мном разговарали и председник Трамп, а посебно
председник Француске Макрон, који је све знао о нашој земљи и похвалио наше
реформе.

  

Колико су овакви, неформални сусрети на великим скуповима важни за
спољнополитичку позицију Србије?

  

- То је веома важно, да бисмо земљу позиционирали као прогресивну, као некога ко
сарађује са светом и ко жели да привуче инвестиције да бисмо се изборили за бољу
будућност и бољи живот пре свега обичних људи, средње класе, сиромашних људи у
Србији. Без политичке стабилности, нових инвестиција, дигитализације, унапређења
система ми нећемо имати шансу. Зато мислим да је ово веома, веома важно.

  

Са Меленијом сам се одлично разумео
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 Са Меланијом Трамп је, навео је српски председник, разговарао на мешавини српског и
словеначког, тако да су се "одлично разумели".

  

- Она се трудила на словеначком, помало на српском, а ја највећи део на српском и
помало на словеначком, оно мало што знам на том језику - указао је Вучић и приметио да
је био лепо примљен.

  

(Курир)
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